ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Дослідницька пропозиція є самостійною авторською роботою, у якій обґрунтовано мотив вибору майбутнього дисертаційного дослідження з метою розв’язання актуальної наукової проблеми. 
За обсягом дослідницька пропозиція має становити 5-10 сторінок машинописного тексту формату А4,  розмір шрифту 14, інтервал – 1,5, абзац – відступ 1 см, поля: верх, низ – 2 см, зліва 3 см, праворуч 1 см, нумерація сторінок – зверху праворуч. 
Подана дослідницька пропозиція не обов’язково саме у такому формулюванні стане темою дисертаційного дослідження вступника у випадку його зарахування до аспірантури. 
Дослідницька пропозиція обов’язково має містити: 
-	обґрунтування актуальності та практичної важливості досліджуваної проблеми/завдання; 
-	окреслення потенційних дослідницьких питань, відповіді на які вступник прагне віднайти;
-	формулювання мети і завдань, об’єкта, предмета і методів дослідження, опис інформаційної бази дослідження; 
-	висновки щодо майбутнього наукового дослідження шляхом прогнозування наукових результатів, що можуть бути досягнуті.
Структурними елементами дослідницької пропозиції є:
· титульна сторінка (додаток А);
· зміст;
· вступ (актуальність, мета, завдання, об’єкт, предмет, методи дослідження);
· основна частина;
· висновок;
· список використаних джерел (оформити згідно ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»). 
Список використаних джерел має свідчити про ознайомлення автора як з фундаментальними науковими працями, так і з останніми публікаціями за обраною темою (вітчизняними і зарубіжними, крім тих, які опубліковані у виданнях держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором). 
Дослідницька пропозиція не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації та відповідати вимогам Кодексу корпоративної етики Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя https://docs.tntu.edu.ua/base/document?id=461. 
Дослідницька пропозиція подається у паперовому варіанті (за підписом абітурієнта) та електронному (надсилається на електронну скриньку vid_asp@tntu.edu.ua) до відбіркової комісії відділу аспірантури та докторантури разом із іншими документами вступника. Уповноважений працівник відбіркової комісії забезпечує перевірку дослідницької пропозиції щодо оригінальності тексту відповідно до Положення про недопущення академічного плагіату в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя (https://phd.tntu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/12/563930_225275_pologhennya_pro_plagiat.pdf). При встановленні фактів плагіату дослідницька пропозиція не розглядається, а автор до наступних вступних випробувань не допускається.
Через відповіді абітурієнта на питання стосовно його/її дослідницької пропозиції та обізнаності в обраному науковому напрямку оцінюється базовий рівень готовності вступника до навчання на освітньо-науковій програмі та до продуктивного виконання дисертаційного дослідження.
Автор дослідницької пропозиції має продемонструвати: 
-	чітке розуміння досліджуваної проблеми/завдання, знання дискусійних питань, пов’язаних з нею/ним; 
- володіння методикою проведення науково-дослідницької роботи.
-	вміння підбирати, систематизувати та аналізувати фактичний матеріал; 
-	здатність формулювати обґрунтовані висновки та окреслювати перспективи подальших досліджень;
- уміння мислити евристично, раціонально і творчо.
Дослідницька пропозиція може бути запропонована стейкхолдерами, з якими співпрацює вступник.
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